2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb am z
beépitési —
| 3| Ln-2 mod és Rechitesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
4. épillet- terepszint e homlokzatmagassag v. Gl dltalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység: aranva épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali lkenk piileten} Ikenl szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja heJ (:ok atl
v. Pmu omolzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET - m’ m m m”m? m”m’ % m m m db db db
7. JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-2/AI/SZ-E1 Sz 4000 20 - 40 50 2 1 40 10.5 - - - - - -
9. Ln-2/AI/SZ-E2 SZ 4000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
10. Ln-2/AI/SZ-11 Sz 2000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
11. Ln-2/AI/SZ-12 SZ 2000 24 - 35 50 1.5 1.25 35 19 - - - - - -
12. Ln-2/Al/Z-E1 z 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/Al/Z-E2 Z 4000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
14. Ln-2/Al/Z-11 z 1800 24 - 65 /F 100 70 4/S4.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
15. Ln-2/SZ-1 SZ 2000 - - 40 65 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
16. Ln-2/SZ-2 SZ 3000 - - 35 50 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
17. Ln-2/SZ-3 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 1.25 45 16.5 - - - - - -
18. Ln-2/SZ-4 SZ 1000 18 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
19. Ln-2/SZ-5 Sz 1000 18 - 45 50 2 1.25 35 16 - - - - - -
20. Ln-2/U-KAG SZ - - - - - - - - 3 - - - - - -
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a lakdssza illapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
_ - , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
| 3| Ln-2 moz és becpftcsh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb : Szm =
e épiilet- terepszint " A homlokzatmagassag v. DeevCleall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység m::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb eitGoldali lkenk piil k Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESIOVEZET o m’ m m % m?/m? mm’ % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-2/z2-1 z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
9. Ln-2/2-2 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
10. Ln-2/Z2-3 z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
11. Ln-2/Z-4 z 800 18 - 65 75 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
12. Ln-2/Z2-5 z 600 18 - 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25/S 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/Z2-6 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
14. Ln-2/2-7 z 800 18 - 65 70 /S 100 3 /KH 0.5 2 25 16 - - - - - -
15. Ln-2/2-8 z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 10.5/§13.5 - - - - - -
16. Ln-2/Z2-9 z 1000 18 - 55 /S 65 50 2.5/S3 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
17. Ln-2/ZK-1 Z 400 18 - 70 80 /S 100 4.5/S5 1.25 20 - Pmu Ka - - - - -
18. Ln-2/ZK-2 Z 600 18 - 65 /S 75 80 /S 100 35/S4 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
19. Ln-2/ZK-3 z 600 18 - 40/S70 70 /S 100 2.5/S3 2 30 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
20. Ln-2/ZK-4 z 600 18 - 35 /S 65 50 /S 80 2/S3 1.25 50 /S 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
21. Ln-2/Z-KA1 z - - - - - - 1.25 25 - Pmu Ka - - - - -
22. Ln-2/Z-KA2 Z 500 18 - 65 65 2.5 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23. Ln-2/Z-Kv1l z 600 16 - 65 /S 75 80 /S 100 2/52.5 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
24. Ln-2/Z-Kv2 z 600 14 - 40 50 1.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
25. Ln-2/ZU-1 z 600 18 - 70 /S 75/F 100" 70 /S 100 4 2 15 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
26. Ln-2/ZU-2 z 600 18 - 80 70 /S 100 4.5 2 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
T = telepszer( Hz e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL

! 31/2018. (VII. 12.) Or. 3. §-aval megallapitott szdveggel 1ép hatélyba
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 2. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3 PIte Enitési mértek
] Ln-3 méd és bee;:ltesn m-ert‘te 9 szintteriileti mutatéja legnagyobb et Szm =
- épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
lhelyezés - Sloccd Slvcd zoldfeliileti L - . L . L A .
elhelys teriilete ység I — épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali P t szintteriiletre
A . ejtSoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja h s lokzat-
v. Pmu omio z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-3/SZ-1 Sz 800 - - 35 40 1.25 0.75 45 7.5 - - - - - -
9. Ln-3/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2 /KH 0.5 0.75 35 16 - - - - - -
10. Ln-3/SZT-1 Sz 1600 - - 30 - 1.25 0.75 35 16.5 - - - - - -
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a lakdssza illapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , .
_ - , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teruletfelhasznaldsi R
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épilet e:;:;::.— legnagyobb lakasszam z
beépitési
% Ln-T moz = beé‘:ﬁéSi m_értéke szintteriileti mutatéja Sldfelileti ardny3 legnagyobb - Szm =
2 epulet-l Erepsint ZAE:z‘é?gzelﬁleti homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé lység - ; atlagérték épule't- épiilet Iegm.agasabb lejtGoldali Ikenk piiletenk Ikenk szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (é]:::::‘ké?)s magassaga :0:;:3 homl okzz’at— T telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET i m’ m m % m”m? m”m’ % m m m db db db
| 7] JELE: B_E T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-T/Al/SZ-E1 Sz 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 10.5 - - - - - -
9. Ln-T/Al/SZ-E2 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
10. Ln-T/Al/SZ-E3 Sz 3000 - - 35 40 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
11. Ln-T/Al/SZ-E4 SZ 3000 - - 35 40 1.5 0.5 25 16.5 - - - - - -
12. Ln-T/Al/SZ-E5 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 14 - - - - - -
13. Ln-T/Al/SZ-E6 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
14. Ln-T/Al/SZ-11 Sz 1200 - - 50 95 1 1 35 10.5 - - - - - -
15. Ln-T/Al/SZ-12 SZ 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
16. Ln-T/Al/SZ-13 SZ 800 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
17. Ln-T/Al/SZ-14 SZ 8000 - - 50 60 2.5 0.5 25 16 - - - - - -
18. Ln-T/Al/SZ-15 SZ 3000 - - 50 80 2 0.8 20 12.5 - - - - - -
19. Ln-T/Al/SZ-16 Sz 1500 - - 80 80 2 1 25 14 - - - - - -
20. Ln-T/Al/U-E1 U - - - - - - - - 7.5 - - - - - -
21 Ln-T/Al/U-Ksz1 U - - - - - - 0.5 - 14 - - - - - -
22 Ln-T/Al/U-Ksz2 U - - - - - - 0.5 - 7.5 - - - - - -
23. Ln-T/Al/Z-E1 z 2000 - - 80 /S 100 /F 100| 80 /S 100 2.5/S3/KHO0.5 1 10 18 - - - - - -
24. Ln-T/KA z 1500 18 - 65 65 2.5 /KH 0.5 0.5 30 21 - - - - - -
25. Ln-T/Km SZ 5000 - - 30 45 - 0.5 50 12 - - - - - -
26. Ln-T/P - - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /K5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
[0} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zdrtsord Te =egyhdzi § = § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a laka Il H
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
u = Uszételkes zdrtsord épitési helyen belil §x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashéz esetén X , . L
T = telepszer Hz H&zagosan zartsort — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lal am oszté
beépitési
% Ln-T moz = beé‘:ﬁéSi m_értéke szintteriileti mutatéja Sldfelileti ardny3 legnagyobb - Szm =
- ePU|Et_, Erepsint ZAE:z‘é?gzelﬁleti homlokzatmagassag v. DeevCleall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység - ; atlagérték épﬁle't- épiilet Iegm.agasabb lejtGoldali lkenl piiletenk Ikenk szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (é]:::::‘ké?)s magassaga :o:;:z homlokzz’at— T~ telekteriilotre
6. | EPITESI OVEZET ) m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
| 7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-T/SZ-1 Sz 1000 20 - 45 50 1.5 0.5 35 7.5 - - - - - -
9. Ln-T/SZ-2 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 16.5 - - - - - -
10. Ln-T/SZ-3 Sz 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 12.5 - - - - - -
11. Ln-T/SZ-11 SZ - - - 35 40 1 0.5 25 12 - - - - - -
12. Ln-T/SZ-Kv1 SZ 800 - - 35 40 2.4 0.5 45 7.5 - - - - - -
13. Ln-T/Al/SZ-1 SZ - - - 75 80 /S 100 1.5 0.5 10 14 - - - - - -
14. Ln-T/Te - - - - - - - - - - - - - - - -
15. Ln-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 45 - - - - - -
16. Ln-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
17. Ln-T/TU-3 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
18. Ln-T/TU-4 U - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
19. Ln-T/TU-5 U 1000 - - 40 - 2.4 0.5 40 - - - - - - -
20. Ln-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
21. Ln-T/Z-1 z 1500 18 - 65 /F 100 80 2.5 /KH 0.5 1 30 21 - - - - - -
22. Ln-T/Z-2 Z 600 18 - 80 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23. Ln-T/Z-3 z 2000 18 - 50 /F 100 80 /S 100 35/S4 1 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
24. Ln-T/Z-4 z 2000 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
25. Ln-T/Z-Kv1 z 1000 30 - 20 25 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -
26. Ln-T/Z-TU1 z - - - 95 - 5 0.5 - - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
T = telepszer( Hz e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL

180




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 4. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ’ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o} P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
| 3 | Lk-1 moz és becpltcsh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
e épilet- terepszint " A homlokzatmagassag v. DeevCleall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé Slység zo::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb i "/Id i Ikenk pul ' lkenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET ) m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
| 7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-1/Al/Z-1 z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.75 20/S 10 10.5/§13.5 - - - -
9. Lk-1/HZ-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.75 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/100
10. Lk-1/HZ-2 HZ 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
11. Lk-1/HZ-3 HZ 600 14 - 45 /S 60 60 /S 65 1.5 0.75 20 7.5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/100
12. Lk-1/HZ-4 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.75 20 10.5/§ 13.5 - - - - - -
13. Lk-1/HZ-5 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.75 20 /S 10 10.5 /§ 13.5 - - - - - -
14. Lk-1/0IK-1 KE 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
15. Lk-1/SZ-Lp1 SZ - - - 50 60 1.25 0.75 35 10.5 - - - - - -
16. Lk-1/2-1 z 1500 24 - 65 /F 100 /§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 10.5/§13.5 - - - - - -
17. Lk-1/2-2 z 2000 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.5 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
18. Lk-1/2-3 z 600 14 - 65 /F 100/§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20 /S 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
19. Lk-1/z-4 z 600 14 - 65 /F 100 65 /S 80 1.25 1 20/S 10 10.5/§13.5 - - - - - -
20.
21.
22.
23.
24.
25.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belil oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozadsa | +8§ § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
[o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari 052t0. k a lakd Il h
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagasség tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer( uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp éplulet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
u = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén i , . .
T = telepszerd HZ e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam z
beépitési
| 3| Lk-2 moz és becpftcsh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb : Szm =
L épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete [szél Slység m::;er:urt' épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali Ikenk piileten} Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET ) m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
| 7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-2/A1/SZ-E1 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 14 - - - - - -
9. Lk-2/A1/SZ-E2 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 10.5 - - - - - -
10. Lk-2/HZO-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/100
11. Lk-2/HZO-2 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - - - - T/100
12. | Lk-2/HZO-Ksz1 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.5 25 7.5/89.5 - - - - -
13. Lk-2/IK-1 KE 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
14. Lk-2/IK-2 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
15. Lk-2/0-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.5 55 5 Hm 4.5 - 2+§ 2 4 SZm/100
16. Lk-2/0-Hal (0] 400 16 16 30 35 0.5 0.5 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
17. Lk-2/Sz-1 SZ 1000 30 - 35 25 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -
18. Lk-2/52-2 SZ 1000 30 - 35 45 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -
19. Lk-2/SZ-3 Sz 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - - -
20. Lk-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 60 1.2 0.5 35 16 - - - - - -
21. Lk-2/SZ-5 SZ 3000 30 - 35 45 1.2 0.5 40 10.5 - - - - - -
22. Lk-2/SZ-6 SZ 1600 - - 35 40 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
23. Lk-2/SZ-7 Sz 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 25 7.5 Hm 9,0 - - - - -
24. Lk-2/SZ-8 Sz 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
25. Lk-2/5Z2-G1 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakd Il h
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
T = telepszer( Hz e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ’ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o} P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési —
| 3 | Lk-2 mod és Rechites] m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
4. épilet- terepszint e homlokzatmagassag v. Gl dltalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé glysé arénya épiilet- épiilet legmagasabb | 't"/ld i Ikenk épil ké telkenké szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi d magassaga pontja heJ oo call
omlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o ih m? m m % m”m’ m”m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-2/SZ-1K1 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7/§ 0.65 0.25/§0.2 55 7.5 - - 1 4 4 -
9. Lk-2/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.35 50 5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
10. Lk-2/SZ-K2 Sz 600 16 - 20 35 0.5 0.35 65 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 6 8 SZm/100
11. Lk-2/SZ-KAG SZ - - - - - 1 - 3 - - - - - -
12. Lk-2/SZ-Ksz1 SZ 600 - - 75 80 1.5 0.8 10 14 - - - - - -
13. Lk-2/SZ-Lp1 SZ 1000 40 - 40 45 0.7 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - - 0 - SZm/80
14. Lk-2/SZ-Lp2 SZ 1000 16 - 40 45 0.5 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 6 8 SZm/100
15. Lk-2/SZ-Lp3 SZ 3000 40 - 35 60 1.2 0.6 35 16 - - - - - -
16. Lk-2/SZ-Lp4 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - SZm/80
17. Lk-2/SZ-Lp5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - -
18. Lk-2/SZ-Lp6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 12.5 - - - - - -
19. Lk-2/SZ-Lp7 Sz 3000 40 - 30 60 0.9 0.5 35 10.5 - - - - - -
20. Lk-2/SZ-Lp8 SZ 3000 40 - 35 60 1.2 0.5 35 13.5 - - - - - -
21. Lk-2/SZ-Lp9 Sz 5000 50 - 25 35 0.6 0.5 50 7.5/§10.5 - - - - - SZm/80
22. Lk-2/SZ-Lp10 SZ 2000 30 - 35 40 0.7/S0.9 0.5 40 9.5 - - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31. | Beépitési mod ények Epiiletelhelyezés Ked snyek esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0Ssz szabadonélléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em:7m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allo KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsorl Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagasség /udvari 0szto: k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri Uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épulet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén X , , -
_ = , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri HzZ Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(3) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:ll:;:‘t- legnagyobb lakdsszam oszt6
beépitési
|3 | Lk-2 moz és beépitési m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
e épiilet- terepszint " A homlokzatmagassag v. DeevCleall altalanos
elhelyezés | teriilete fszélessé élység z°::;er:"ft' épiilet- épillet legmagasabb | | o | telkenl piiletenk Iken} szintterilletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hceajr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI GVEZET " m’ m m % m?m’ m?m? % m m m db db_ db )
7 JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
SZm/100/80+
8. Lk-2/SZ-N1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - §
9. Lk-2/SZ-T1 SZ 5000 40 - 20 25 0.4 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - - - - SZm/80
10. Lk-2/SZ-T2 SZ 1500 - - 35 40 1.2 0.5 35 13.5 - - - - - -
11. Lk-2/SZ-T3 SZ 1000 20 - 35 25 0.8 0.5 55 16.5 - - - - - -
12. Lk-2/SZ-T4 SZ 2000 - - 15 - 1.25 0.5 20 16.5 - - - - - -
13. Lk-2/Te - 2000 20 - 50 60 1 0.2 - - - - - 0 - -
14. Lk-2/2-1 z 300 10 - 50 50 1.2 0.5 30 6.5 - - - - - -
15. Lk-2/2-2 z 450 12 - 35 30 0.75 0.5 40 6.5 - - - -
16. Lk-2/2-3 Z 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 1 1 -
17. Lk-2/z-4 z 600 14 - 60 /S 65 /F 100 65 /S 70 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - - - - -
18. Lk-2/ZIK-1 z 600 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
19. Lk-2/ZIK-2 z 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
20. Lk-2/ZIK-3 z 800 14 - 30 35 1 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
21. Lk-2/Z-KAG Z - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22. Lk-2/Z2-M1 z 500 14 - 35 35 0.7 0.5 40 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 2 2 -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon bell oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +8§ § elGirdsdban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0Ssz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
[o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsorU Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassdg /udvari 0s2to: k a lakad g
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
u = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitds % M§ Elp M§ = Elp magashéz esetén i , . .
T = telepszerd HZ e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 6 tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési R T
% Lk-T rlnc')d és beépitési m_erteke szintterileti mutatoja ¢ e i aranyal legnagyobb - — Szm =
- epijlet-l terepszint ZAE’-zﬁlgzelﬁleti homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység é_tlagérték épiilet- épiilet legmagasabb lejtéoldali lkenk piil K telkenké szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi P magassaga pontja
(usz6telkes i homlokzat- T= telekteriiletre
ovezetnél)
6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-T/AI/SZ-E1 Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
9. Lk-T/AI/SZ-E2 SZ 2000 30 - 35 50 2.5 0.5 40 16 - - - - - -
10. Lk-T/AI/SZ-E3 Sz 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
11. Lk-T/AI/SZ-11 SZ 3000 - - 25 30 1.5 0.5 20 12.5 - - - - - -
12. Lk-T/AI/SZ-12 SZ 2000 - - 40 50 2 0.5 40 16 - - - - - -
13. Lk-T/P U - - - - 100 - 0.5 - - - - - - - -
14. Lk-T/SZ-1 Sz 400 - - 60 40 1.5 0.5 20 7.5 - - - - - -
15. Lk-T/SZ-2 SZ 400 - - 25 30 0.75 0.5 20 7.5 - - - - - -
16. Lk-T/SZ-3 SZ 2000 30 - 30 50 1.5 0.5 40 10.5 - - - - - -
17. Lk-T/SZ-KAG SZ - - - - 100 - 1 - 3 - - - - - -
18. Lk-T/SZ-S1 SZ 800 - - 50 50 1.5 0.5 45 7.5 - - - - - -
19. Lk-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
20. Lk-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
21. Lk-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a laka llay H
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
_ - , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(1). tGbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ’ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o} P Q
1. ) L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési —
| 3 | Lke-1 mod és Rechites] m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
4. Epilet: terepszint homlokzatmagassagv. | "8Yoldal dltalénos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység Sldfeliileti aranyal épiilet- épiilet legmagasabb I 't"/ld i Ikenk piiletenk Ikenk szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja heJ oo call
omlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m’ m m % m*m’ m”m’ % m m m db db db
7. JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-1/Al/SZ-1 Sz 1500 20 - 35 40 1 0.2 25 7.5 - - - - - -
9. Lke-1/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 40 40 1 0.2 25 9 - - 0 0 0 0
10. | Lke-1/Al/SZ-E2 Sz 2000 20 - 30 35 0.6 0.2 25 9 - - - - - -
11. | Lke-1/Al/SZ-E3 SZ 2000 20 - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - - - - -
12. Lke-1/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
13. Lke-1/HA-2 H 500 16 16 25 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
14. Lke-1/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
15. Lke-1/HZ-2 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 4 4 SZm/100
16. Lke-1/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 SZm/80
17. Lke-1/1K-1 IK 400 16 25 30 35 0.5 0.2 50 5.5 Hm 5 - 1 2 2 -
18. Lke-1/Lk-T SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/150
19. Lke-1/Ln-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/150
20. Lke-1/0-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 2+§ 2 4 SZm/100
21. Lke-1/0-2 (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 Hm 4.5 2+§ 2 - 0
22. Lke-1/0-3 0 600 12 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
23. Lke-1/0-4 (0] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 2+§ 3 8 SZm/100
24. Lke-1/0-A1 (0] 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
25. Lke-1/0-M1 (0] 500 14 - 35 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1 2 2 -
26. Lke-1/0Sz-1 (6} 400 16 20 30/§ 35 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +8§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron all6 KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsord Te =egyhazi § = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari osztoszamok a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagasség tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
U = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén . , , .
_ = , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb am z
beépitési
|3 | Lke-1 moz és beépitesh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
L épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé Slység m::;er:urt' épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali Ikenk piileten} Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET i m’ m m % m”m? m”m’ % m m m db db db
| 7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-1/SZ-A1 Sz 500 20 30 25 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 4 - SZm/150
9. Lke-1/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
10. Lke-1/SZ-K2 Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 2+§ 3 - SZm/100
11. Lke-1/SZ-Ksz1 SZ - - - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - - - - -
12. Lke-1/SZ-Lp1 Sz 1000 40 - 20 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - -
13. Lke-1/SZ-Lp2 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - SZm/80
14. Lke-1/SZ-N1 Sz 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 6 8 SZm/100
15. Lke-1/SZ-N2 SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 4 - SZm/150
16. Lke-1/SZ-N3 SZ 900 20 20 25 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 6 6 -
17. Lke-1/SZ-N5 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - SZm/1§0/80+
18. Lke-1/Te - 2000 20 - 35 45 1.15 0.2 35 - - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
o = oldalhatéron 4ll6 KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m
z = Zzartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassdg /udvari 0szto. k a lakd
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
u = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén i , . .
T = telepszerd HZ e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(3). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
| 3. | 74 e s beépitési mértéke ) L .. legnagyobb _
5 Lke-1 BO s Yevepszint szintteriileti mutatéja ) » homlokzatmagassdg v. hegyoldali élf::;"n_os
elhelyezés | teriilete [szélessé Slység m::;er:urt' épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali Ikenk piileten} Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET ) m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
| 7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke—lBO/AI/SZ—l Sz 2000 20 - 40 40 1 0.5 25 9 - - 0 0 0 0
9. Lke—lBO/AI/SZ—Z SZ 2000 20 - 30 35 0.6 0.5 25 9 - - - - - -
10. | Lke-1BO/AI/SZ-3 Sz 800 20 - 50 25 1 0.5 30 6 - - 0 0 0 0
11. Lke-1BO/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
12. Lke-1BO/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 2+§ 2 4 -
j158 Lke-1BO/HZ-2 HZ 500 14 - 30 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
14. Lke-1BO/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 2+§ 2 2 -
15. Lke-1BO/HZ-4 HZ 400 14 - 45 50 0.6 0.2 25 4.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
16. Lke-1BO/0O-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
17. Lke-1BO/0O-2 (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 4 -
18. | Lke-1BO/O-A1 0 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
19.| Lke-1BO/0O-A2 (0] 400 14 - 30 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
20. | Lke-1BO/0O-A3 (0] 400 14 - 35 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
21. Lke-1BO/0O-K1 (6] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
22.| Lke-1BO/SZ-K1 SZ 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
23.| Lke-1BO/SZ-K2 Sz 600 20 - 20 35 0.5 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - 1 5 - SZm/100
24. | Lke-1BO/SZ-N1 Sz 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 2 - SZm/100
25. | Lke-1BO/SZ-N2 Sz 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 /k4.5 - 2+§ 3 -
29.
26.
27.
28.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
T = telepszer( Hz e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(1) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi p—
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
N méd de beépitési mértéke T . legnagyobb -
5 Lke-2 s Yevepszint szintteriileti mutatéja ) » homlokzatmagassdg v. hegyoldali élf::;"n_os
elhelyezés | teriilete [szélessé Slység m::;er:urt' épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali Ikenk piileten} Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET i m’ m m % m?m’ m?m’ % m m m db db db
| 7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-2/Al/SZ-1 Sz 3000 40 - 35 60 1.5 0.2 35 7,5 - - - - - -
9. Lke-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 25 0.7 0.2 30 7.5 - - - - 1sz -
10. | Lke-2/Al/SZ-E2 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.3 35 10.5 - - - - - -
11. | Lke-2/Al/SZ-E3 SZ 800 15 - 10 15 0.2 0.2 50 4.5 - - - - - -
12. | Lke-2/Al/SZ-E4 Sz 1000 16 - 45 45 1.2 0.2 30 5.5 - - - - - SZm/1§0/80+
13. | Lke-2/Al/SZ-L1 Sz 2000 - - 15/§25 25/§35 0.4/§0,7 0.2 75 /8§ 55 7.5/87.0 - - 2+§ 2 - -
14. Lke-2/0-Ksz1 (0] 2000 30 - 35 60 1.2 0.2 35 9.5 - - - - - -
15. Lke-2/SZ/1-L1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.2 40 9.5 - - - - - -
16. Lke-2/SZ-HL1 SZ 1000 24 - 15 20 0.4 0.2 75 7.5 - - 2+§ 6 - SZm/100
17. Lke-2/SZ-HL2 Sz 1000 24 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/5.5 2+§ 4 - SZm/100
18. Lke-2/SZ-HL3 SZ 2000 30 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1 6 - -
19. Lke-2/SZ-HL4 Sz 1000 16 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 2+§ 2 - SZm/100
20. Lke-2/SZ-HL5 SZ 1000 12 - 25 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 2+§ 2 - SZm/100
21. Lke-2/SZ-HL6 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.2 50 7.5 - - - - - -
22. Lke-2/SZ-1K-1 SZ,IK 1000 16 30 15 /k 20 20 /k 25 0.4 0.2 75 /k 65 6 /k5 - 4.5/6.5 2+§ 4 - SZm/150
23. Lke-2/SZ-Lp1 Sz 5000 40 - 15 25 0.4 0.2 50 7.5/ Hm 6.5 - - - - SZm/80
24. Lke-2/SZ-N1 SZ 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 /k4.5 - 2+§ 3 - -
25. Lke-2/SZ-N2 Sz 700 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 4 - SZm/150
26. Lke-2/SZ-N3 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - SZm/1§0/80+
27. Lke-2/SZ-S1 SZ 3000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - - - - SZm/80
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod yek Epiiletelhelyezés d snyek esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0Ssz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
o = oldalhataron allé KSZ =keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m
z = zartsorU Te =egyhdzi § = § elGirasaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassdg /udvari 0szto. k a lakd
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu terilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer Uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp i épijlet’legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
u = Uszbtelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % M8 Elp M§ = Elp magashaz esetén ) , A .
T = telepszer( Hz e it — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési —
% Lke-ZB() mad és bee‘::::' m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
. epulet-l pszint soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyolcall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé Slység - épiilet- épiilet legmagasabb lejtGoldali Ikenk piileten} telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja Pe— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESIOVEZET o m’ m m m?/m? mm’ % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke—ZBO/O—l (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 2+§ 2 4 -
9. Lke—ZBO/O—Al (6] 400 12 - 35/§ 40 35 0.6 0.3 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
10. Lke-2BO/0-A2 (6] 400 14 - 35/§40 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
11. Lke-2BO/0-A3 (0] 400 14 - 25 35 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
12. Lke-2BO/0O-K1 (6] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 4 -
j158 Lke-2BO/0O-K2 (6] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
14. | Lke-2BO/SZ-N1 Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 4 - SZm/150
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU telepszerii uszdtelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
T telepszer( Hz e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 9. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ’ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o} P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:ll:;:‘t- legnagyobb lakdsszam z
beépitési
| 3 | Vi-M moz és becpltcsh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
e épilet- terepszint homlokzatmagassag v. DeevCleall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység Sldfeliileti aranyal  épiilet- épiilet legmagasabb Iejt(’ix/)Idali Ikenk piiletenk Ikenl szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja Pe— _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m?m? m?m? % m m m fih db _ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vt-M/AI/SZ-1 Sz 3000 - - 50 100 1/S1.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
9. Vt-M/AI/Z-1 z 700 16 - 80 100 25/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
10. Vt-M/KA-1 Ka - - - 80 /F 100 100 2/52.5 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
11. Vt-M/KA-2 Ka - - - 80 /F 100 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
12. Vt-M/KA-3 z - 16 - 80 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
13. Vt-M/SZ-Ksz1 SZ 5000 18 - 60 80 /S 100 5.5 /KH 0.5 2 10 36 Elp 36 - - - - -
14. Vt-M/SZ-P SZ 7000 - - 100 100 3 1.5 o 12.5 - - - - - -
i3, Vt-M/Te Ka - - - - - - - - - - - - - - -
16. Vt-M/TU-1 U - - - - - - 1 - 335 - - - - - -
17. Vt-M/U-1 U 500 12 - 80 100 2/S2.5 1 10 8.5 - - - - - -
18. Vt-M/U-2 U 800 18 - 80 100 35/S4 1 10 19 - - - - - -
19. Vt-M/Z-1 z 800 18 - 80 /F 100 100 35/S4 1 10 - Pmu Ka - - - - -
20. Vt-M/Z-2 z 700 - - 80 /F 100 100 2.5/S3 1 10 - Pmu Ka - - - - -
21. Vt-M/Z-TT1 z 2000 - - 80 100 2/S2.5 1 15 - - - - - - -
22. Vt-M/Z-TT2 z 2000 - - 80 100 35/S4 1 15 19 - - - - - —
23. Vt-M/Z-TT3 z 10000 - - 60 80 4.5 /KH 0.25 /E 0.25 1.25 15 36 Elp 36 - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon bell oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +8& § elGirdsdban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakdsszd il
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
u = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitds % M§ Elp M§ = Elp magashéz esetén X , . .
T = telepszerd HZ e st — nincs el8irt paraméter, OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 10. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb am z
beépitési
| 3| Vt-H moz és becpftcsh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb : Szm =
L épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete [szél Slység m::;er:urt' épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali Ikenk piileten} Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET ) m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
| 7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vt-H/AI/SZ-E1 Sz 2000 - - 80 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 - - - - - -
9. Vt-H/AI/SZ-E2 SZ 3000 - - 35 40 1.2 1 25 14 - - - - - -
10. Vt-H/AI/SZ-E3 Sz - - - 40 40 - 1 25 - - - - - - -
11. Vt-H/AI/Z-1 z 2000 - - 80 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 F:lp 30 - - - - -
12. Vt-H/AI/Z-P z 2000 - - 80 /F 100 80 /S 100 2.5/S3 /KH 0.5 1 10 18 - - - - - -
13. Vt-H/SZ-1 SZ - - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
14. Vt-H/TU-1 U - - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
15. Vt-H/Z-1 z 500 12 - 80 /F 100 100 2 /KH 0.5 2 10/§0 5.5 Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
16. Vt-H/Z-2 z 700 16 - 80 /F 100 100 2.5/S3 2 10/80 7.5 Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
17. Vt-H/Z-3 z 800 18 - 80 /F 100 100 35/S4 1.5 10/80 19 Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
18. Vt-H/Z-4 z 800 18 - 100 100 2.5/S3 2 10/80 7.5 Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
T = telepszer( Hz e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb lal am oszt6
beépitési —
| 3| Vi-1 mod és Rechitesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
4. épilet- terepszint e homlokzatmagassag v. Gl dltalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység aranva épiilet- épiilet legmagasabb eitGoldali Ikenk pul ' lkenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja heJ (:ok atl_
v. Pmu omio z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET - m’ m m % m”m? m”m’ % m m m db db db
7. JELE: B T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-1/HZ-1 HZ 1000 14 - 50 65 1.5 1 25 9 - - - - - -
2400
. 3.5/KH0.3/E0.3 35/5S25 .
9. Vi-1/M-1 Sz /8 - - 40 /8§ 45/§ 65 70/S 85 / / 2 / /8 35 M§ Elp 45 - - - - -
/M§ 4 15
1500
10. Vi-1/5Z-1 SZ 2000 30 - 35 65 1.2 /KH0.3 1 25 16 - - - - - -
11. Vi-1/52-2 SZ 2000 40 - 35 60 1.2 1 35 10.5 - - - - - -
12. Vi-1/5Z-3 SZ 1000 30 - 35 45 1.5 /KH 0.2 1 50 16 - - - - - -
13. Vi-1/SZ-4 SZ 2000 24 - 35 50 1.5 /KH 0.1 1 35 13.5 - - - - - -
14. Vi-1/SZ-5 Sz 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1.25 35 16 - - - - - -
15. Vi-1/5Z-6 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1 35 16 - - - - - -
16. Vi-1/SZ-7 Sz 2000 20 - 45 60 2.25 1 35 16 - - - - - -
17.
18. Vi-1/SZ-Km Sz - - - - - - - 20 o - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Ked snyek esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +8§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0Ssz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsorU Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassdg /udvari 0s2to: k a lakad g
KE = kevert Sp =sport KH = kdzhasznalatu terulet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer Uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épulet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
u = Uszételkes zdrtsord épitési helyen beliil §x+yfa = zdldfelileti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashéz esetén )
T = telepszer HZ e it — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(2. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lal am oszté
beépitési
|3 | Vi-1 moz és beépitesh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
L épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység m::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb eitGoldali lkenk piil k Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET i m’ m m % m”m? m”m’ % m m m db db db
7. JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-1/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 1 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - SZm/1§0/80+
9. Vi-1/SZ-L2 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 1 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - SZm/80
10. Vi-1/SZ-L3 SZ 2000 24 - 30 50 1.2 1 35 13.5 - - - - - -
11. Vi-1/SZ-L4 SZ 2000 20 - 45 60 2/83 1 35 25 - - - - - -
12. Vi-1/SZ-L5 SZ 2000 30 - 50 60 3 1.25 35 22 - - - - - -
13. Vi-1/Z-1 z 1000 16 - 35/S65 45 /S 65 1.5 /S 3 /KH 0.25 1 50/S 25 16 - - - - - -
14. Vi-1/2-2 z 1000 18 - 35/S45 45 1.8 1 50 16 - - - - - -
15. Vi-1/2-3 z 800 14 - 50 /S 65 /F 100 65 1.5 /KH 0.5 1 20 9.5 - - - - - -
16. Vi-1/Z2-4 Z 1000 18 - 80 /F 100 100 2 /KH 0.5 /E 0.5 1.75 15 22 - - - - - -
17. Vi-1/2-5 z 1500 18 - 65 65 1.7 1.25 30 21 - - - - - -
18. Vi-1/2-6 z 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
19. Vi-1/2-7 z 600 18 - 70 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
20. Vi-1/2-8 Z 1500 20 - 65 80 4 /KH 0.25 /E 0.25 2 25 45 - - - - - -
21. Vi-1/Z2-9 Z 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 21 - - - - - -
22. Vi-1/Z-RF1 z 800 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH0.3 /E0.2 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam

Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint

IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds

o = oldalhatéron 4ll6 KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m

z = Zzartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassdg /udvari osztoszamok a lakd.

KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett

TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett

u = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén i , . .

T = telepszerd HZ e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb | am z
beépitési
|3 | Vi-2 moz és beépitesh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
L épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete [szél Slység m::;er:urt' épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali Ikenk piileten} Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESIOVEZET o m’ m m % m?/m? mm’ % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vi-2/Sz-1 Sz 1000 24 - 35 60 1 0.7 40 9 Hm 10.5 - - - - -
9. Vi-2/S2-2 SZ 2000 30 - 35 65 1.5/KH0.3 1 25 16 - - - - - -
10. Vi-2/SZ-3 Sz 3000 40 - 35 60 1.5/E0.2 0.5 35 16 - - - - - -
11. Vi-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
12. Vi-2/SZ-5 SZ 4000 - - 40 50 1.2 /KH 0.5 0.75 35 10.5 - - - - - -
13. Vi-2/SZ-6 SZ 2000 20 - 40 50 2/S2.5/KH0.5 0.7 35 16 Hm 16 - - - - -
14. Vi-2/SZ-7 Sz 3000 30 - 45 65 2 1 25 16 - - - - - -
15. Vi-2/SZ-8 SZ 1500 20 - 50 65 1.3 0.5 25 10.5 - - - - - -
16. Vi-2/SZ-9 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.75 50 16 - - - - - -
17. Vi-2/5Z-10 SZ 2000 20 - 30 50 2 /KH 0.5 0.5 35 16 Hm 12.5 - - - - -
18. Vi-2/SZ-11 SZ 1000 24 - 35 60 1 0.3 40 9 Hm 10.5 - - - - -
19. Vi-2/S2-12 Sz 3000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
20. Vi-2/S2-13 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
21. Vi-2/SZ-14 SZ 2000 30 - 35 65 1.15 0.5 25 16 - - - - - -
22. Vi-2/SZ-15 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 16 - - - - - -
23. Vi-2/SZ-16 Sz 3000 30 - 35 35 0.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
[o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari osztdszamok a lakd.
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
u = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén i , . .
T = telepszerd HZ e s — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lal am oszté
beépitési
| 3| Vi-2 méz és becpftcsh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb : Szm =
4. épillet- terepszint P homlokzatmagassagv. | Ie€Yoldali dltaldnos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység m::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb eitGoldali lkenk piil k Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET ) m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
| 7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-2/SZ-F1 Sz 10000 50 - 10 15 0.2 0.75 80 5 - - - - - -
9. Vi-2/SZ-KA SZ - - - - - - 0.75 - - - - - - - -
10. Vi-2/SZ-Ksz1 Sz 1500 14 - 65 65 /S 80 1.75 /KH 0.5 0.75 20/S 10 10.5/§13.5 - - - - - -
11. Vi-2/SZ-Ksz2 SZ 1500 14 - 10 65 0.1 0.75 75 15 - - - - - -
12. Vi-2/Sz-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - SZm/1§0/80+
13. Vi-2/SZ-L2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
14. Vi-2/SZ-L3 SZ 2500 24 - 35 50 1.1 0.7 40 16 Hm 16 - - - - -
15. Vi-2/SZ-L4 Sz 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 16 - - - - - -
16. Vi-2/SZ-L5 SZ 2000 - - 45 60 1.15 0.5 35 16 - - - - - -
17. Vi-2/SZ-L6 z 600 14 - 65 80 1.5 /KH 0.25 0.7 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
18. Vi-2/SZ-L7 SZ 2000 30 - 35 65 2 /KH 0.5 0.5 25 16 - - - - - -
19. Vi-2/SZ-LKsz1 Sz 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 2+§ 5 - SZm/100+§
20. Vi-2/SZ-R1 SZ - - - 75 100 0.5 0.25 20 12.5 - - - - - -
21. Vi-2/Te SZ 1000 24 - 35 60 1 - 40 9 /KA - - - - - -
22. Vi-2/Z-1 z 600 24 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
o = oldalhatéron 4ll6 KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m
z = Zzartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassdg /udvari 0szto. k a lakd
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
u = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén i , . .
T = telepszerd HZ e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 13. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teruletfelhasznaldsi spilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:ll;m legnagyobb lakdsszam z
beépitési —_—
| 3| Vi-3 mod és Rechitesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb : Szm =
4. épiilet- terepszint sldfelileti homlokzatmagassag v. hegyoldali dltalénos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység zoaréenuael épiilet- épiilet legmagasabb eitGoldali Ikenk piiletenk Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja heJ (:ok atl_
v. Pmu omio u," T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET i m’ m m % m”m? m”m’ % m m m db db db
7. JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-3/SZ-E1 Sz 2000 20 - 30 35 0.5 0.25 50 8 - - - - - -
11. Vi-3/SZ-E2 SZ 2000 12 - 25 25 1.2/525 0.5 10 10.5 - - - - - -
12. Vi-3/SZ-E3 Sz 2000 - - 35 50 1.2 0.25 35 10.5 - - - - - -
13. Vi-3/SZ-E4 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.05 35 16 - - - - - -
14. Vi-3/SZ-E5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.25 50 7.5 - - - - - -
15. Vi-3/SZ-E6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.25 50 16 - - - - - -
16. Vi-3/SZ-E7 Sz 8000 24 - 35 60 1 0.25 40 9 - - - - - -
17. Vi-3/SZ-E8 SZ 2000 20 - 40 45 1 1 35 13 - - - - - -
18. Vi-3/SZ-E9 SZ 2000 20 - 35 35 0.7 0.25 50 8 - - - - - -
19. Vi-3/SZ-E10 SZ 2000 30 - 15 35 0.5 /KH 0.1 0.25 50 8 - - - - - -
20. Vi-3/SZ-E11 SZ 3000 - - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
21. Vi-3/SZ-F1 Sz 3000 80 - 35 40 1.15 0.25 30 7.5 - - - - - -
22. Vi-3/SZ-F2 SZ 2000 20 - 40 50 0.75 0.4 35 16 - - - - - -
23. Vi-3/SZ-F3 SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
24. Vi-3/SZ-HL1 SZ 2000 20 - 25 25 0.7 0.5 30 7.5 - - - - - -
25. Vi-3/SZ-HL2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
26. Vi-3/SZ-L1 Sz 2000 20 - 40 50 1 0.25 35 16 - - - - - -
27. Vi-3/TKa-1 z - - - 80 100 2/S2.5 0.5 10 5.5 Pmu Ka - - - - -
28. Vi-3/TKa-2 z - - - 80 100 2.5/S3 0.5 10 7.5 Pmu Ka - - - - -
29. Vi-3/TU-Ksz1 SZ 2000 40 - - - - 0.5 - 5.5 - - - - - -
30. Vi-3/Z-Ksz1 z 2000 40 - 45 60 1.5 0.5 25 7.5 - - - - - -
31.
Beépitési mod yek Epiiletelhelyezés d snyek esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon bell oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozadsa | +8§ § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0Ssz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsorl Te =egyhazi 8§ = § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagasség /udvari 0szto: k a lakad
KE = kevert Sp =sport KH = kozhaszndlatu terilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri Uszotelkes E = energiamingsitett épllet Elp éplet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
u = Uszotelkes zdrtsord épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfelilleti kedvezmény + fasitds % M§ Elp M§ = Elp magashéz esetén ] i L
- o p 2 p — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri HzZ Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 14. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK — — EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: beéoites a telek legkisebb a telek legnagyobb legkisebb az épiilet :zém legnagyobb lal am z
| 3. | Gip-l e s beépitési mértéke ; e . legnagyobb - — Szm =
o egyoldali Sltal4
aranya R épulet legmagasabb pontja | lejt6oldali
5, dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu h°m|°kl?t' T= telekteriiletre
| 6. | EPITESIOVEZET o m’ m m % m?/m? mm’ % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Gip-E/SZ Sz 2000 100 - 35 20 1 - 25 16 - - - - - -
9. Gksz-1/HZ-1 HZ 1500 20 - 50 65 1.5/KH0.1 - 25 10.5 - - - - - -
10. Gksz-1/52-2 Sz 3000 30 - 60 65 1 - 25 16 - - - - - -
11. Gksz-1/5Z-3 SZ 1500 20 - 50 65 2 - 25 10.5 - - - - - -
12. Gksz-1/SZ-4 SZ 2000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
13. Gksz-1/SZ-5 SZ 5000 50 - 40 45 1.5 - 35 /§30+5fa 16 - - - - - -
14. Gksz-1/5SZ-6 Sz 3000 30 - 45 60 1.5 0,35 25 8/§16 - - - - - -
15. | Gksz-1/SZ-Ksz1 SZ 1500 50 - 30 30 0.8 - 35 7.5 - - - - - -
16. | Gksz-1/SZ-Ksz1-F SZ 1500 50 - 10 15 0.2 - 35 7.5 Hm 5.5 - - - - -
17. | Gksz-1/SZ-Ksz2 SZ 20000 40 - 35 60 1.5 - 35 16 - - - - - -
18. | Gksz-1/SZ-Ksz3 SZ 3000 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - - -
19. | Gksz-1/SZ-Ksz4 Sz 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.5 0,2 35 21 - - - - - -
20. | Gksz-1/SZ-Ksz5 SZ 10000 60 - 45 60 2 - 35 21 - - - - - -
21. | Gksz-1/SZ-Ksz6 SZ 5000 30 - 45 60 2 - 35 16 - - - - - -
22.| Gksz-1/SZ-Ksz7 SZ 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.25 - 35 21 - - - - - -
23.| Gksz-1/SZ-RF1 Sz 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 - 35 16 - - - - - -
24.| Gksz-1/SZ-RF2 Sz 1500 20 - 50 65 1.5 /KH 0.1 - 25 10.5 - - - - - -
25.| Gksz-1/SZ-RF3 SZ 5000 50 - 65 65 2.4 /KH 0.1 - 25 16 - - - - - -
26. Gksz-1/52-0U1 SZ 1500 - - 30 50 1 /KH 0.25 - 15 10.5 - - - - - -
27. Gksz-1/52-02 SZ 1500 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - - -
28. Gksz-1/Z-1D1 z 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 - 25 7.5/89.5 - - - - - -
29. Gksz-1/Z-Ksz1 z 4000 14 - 65 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.3 - 20/5S10 [10.5/§13.5 - - - - - -
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedvezményes beépitési % magassagi +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités korldtozasa sz szolgalati lakas
o = oldalhataron all6 KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedvezménynél 5 m
z = zartsorl Te =egyhdzi § = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedvezménynél 0s2t0: k a lakdssza dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kdzhasznalatu terulet kialakitasa Pmu/Pmu+x | 4,5m T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Utcai parkanymagassag /udvari Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp homlokzatmagassag tobblet
T = telepszeri HzZ Hézagosan zartsor(i MS§ Elp épulet legmagasabb pontja — nincs el8irt paraméter, OTEK ELTERESSEL

M§ = Elp magashaz esetén
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 15. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam z
beépitési
N méd de beépitési mértéke T . legnagyobb -
5 GkSZ-Z s Yevepszint szintteriileti mutatéja ) » homlokzatmagassdg v. hegyoldali élf::;"n_os
elhelyezés | teriilete [szél élység m::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb eitGoldali lkenk piil k Ikenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET ) m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
| 7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Gksz-2/SZ-1 Sz 1500 20 - 45 75 1.35 0,5 25 7.5 - - - - - -
9. Gksz-2/5Z2-1z SZ 5000 50 - 40 45 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
10. Gksz-2/S2-2 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 16 - - - - - -
11. Gksz-2/SZ-2z SZ 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 12 /§ 16 - - - - - -
12. Gksz-2/SZ-3 SZ 3000 30 - 60 65 1 0,5 25 16 - - - - - -
13. Gksz-2/5Z-3z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 7.5 - - - - - -
14. Gksz-2/SZ-4 Sz 2000 40 - 45 45 14 0,5 40 12 - - - - - -
15. Gksz-2/SZ-4z SZ 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
16. Gksz-2/SZ-5 SZ 3000 30 - 45 60 1.5 0,5 25 8/§16 - - - - - -
17. Gksz-2/SZ-5z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 14 - - - - - -
18. Gksz-2/SZ-6 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
19. | Gksz-2/SZ-Enl Sz 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
20. | Gksz-2/SZ-En2 SZ 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
21. Gksz-2/SZ-1D1 SZ 2000 30 - 35 35 1.5 0,5 50 /§40+10fa 16 - - - - - -
22. Gksz-2/SZ-1D2 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0,5 50 /§ 30+5fa 20 - - - - - -
23. Gksz-2/SZ-1D3 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - - -
24. Gksz-2/SZIK-1 Sz 1200 20 - 45 75 1.35 0,5 25 14 - - - - - -
25. Gksz-2/SZIK-2 SZ 1500 16 - 45 50 1.8 0,5 30 14 - - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakd Il h
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
T = telepszer( Hz e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 16. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi Eniilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb lakdsszam oszt6
m beépitési i acl mAta
3. K'EU, K-Ker, o] beépitési mértéke legnagyobb - o Szm=
.. épilet- . - 2 " A homlokzatmagassag v. ceyolaall altalanos
- 3 |
4. K KOZI' elhelyezés | terillete [sz2élesség élység szintterdieti mutatoja zoldfeliileti épiilet- épiilet legmagasabb - Ikenk épiiletenként | telkenké szintteriiletre
K'G ’Z aranya e EEiE lejtéoldali
a v. Pmu (el i T= telekteriletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi : a
6. | EPITESI OVEZET h m m m m”m’ m”m’ % m m m db db db
7. JELE: Bt T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. K-EG/SZ-1 Sz 20000 150 - 35 45 2 0.75 50 20 - - - - - -
9. K-Ker/Sz-1 SZ 10000 18 - 80 100 3.75 1.875 10 30 M§ Elp 45 - - - - -
10. K-Ker/Sz-2 Sz 30000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
11. K-Ker/SZ-Kal SZ 1000 24 - 65 65 1 0.5 15 9 - - - - - -
12. K-Ker/SZ-Ka2 Sz 10000 18 - 80 100 2 /KH 0.5 /E 0.5 1.75 20 22 Elp 25 - - - - -
13. K-Gaz/Ev - - - - 40 45 1.35 - 10 12 - - - - - -
14. K-Ko6zl/1 - 4000 40 - 45 80 1.35 - 10 16 - - - - - -
15. K-Kézl/3 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
16. K-Kézl/4 - - - - - - - - - - - - - - - -
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 2 yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon bell oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +8§ § elGirdsdban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0Ssz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
[o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagasséag /udvari 0szto: k a lakdssza dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kdzhasznalatu terulet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer Uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épulet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen belil § x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitds % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén i ; . .
- a z z P — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszer( Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 17. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
| 3| K-Rek moz és becpftcsh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb : Szm =
L épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé Slység m::;er:urt' épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali Ikenk piileten} telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi d magassaga pontja hzjr::zkz:— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESIOVEZET o m’ m m % m?/m? mm’ % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. K-Rek/Sz-1 Sz 2000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
9. K-Rek/Sz-2 SZ 2000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
10. K-Rek/SZ-KAG Sz 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
11. K-Rek/SZ-Sp1 SZ 2000 20 - 45 50 2.5 0.25 35 16 - - - - - -
12. K-Rek/SZ-Sp2 SZ 7000 100 - 35 50 0.8 0.25 35 16 - - - - - -
13. K-Rek/SZ-Sp3 SZ 7000 50 - 15 20 0.5 0.25 40 7.5 - - - - - -
14. K-Rek/SZ-Sp4 Sz 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 20 9 F:lp 15 - - - - -
15. K-Rek/SZ-ST1 SZ 20000 150 - 15 35 0.5 0.25 60 12.5 - - - - - -
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
T = telepszer( Hz e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 18. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3 PIte Enitési mértek
| Ksz, K-T, K-Vke| mddés bee;:ltesn m-ert‘te S szintteriileti mutatéja legnagyobb — Szm =
- épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
lhelyezés - Sloccd Slvcd zoldfeliileti L - . . 5 L A .
elhelys teriilete ység I — épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali P t szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja heJ (:ok atl_
v. Pmu omio z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m’ m m % m”m? m”m’ % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. K-Sz/Sz-1 Sz 20000 100 100 15 20 0.3 - 50 9 - - - - - -
9. K-T/SZ-1 SZ - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
10. K-T/SZ-2 Sz - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
11.
12. K-Vke/Lk SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
13. K-Vke/Lke/1 - 8000 100 - 35 5 - - 70 5 - - - - - -
14. K-Vke/Lke/2 Sz 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a laka llay H
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , .
_ - , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 19. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 J K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi Eniilet
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb lakdasszam oszté
beépitési —
3. Kb-EZ, e s beépitési mértéke legnagyobb - — Szm =
Spiilet- A egyoldali lents
Kb_Rég' épllet ; . szintteriileti mutatéja soldfeliileti homlokzatmagassag v. BY altaldnos
4. elhelyezés | teriilete [szélessé élység terepszint . épiilet- épiilet legmagasabb s . Ikenk piil K telkenké szintteriiletre
Kb-Rek aranya a . lejtGoldali
magassaga pontja
homlokzat- T= telekteriilet
5. Gvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi V. Pmu 5 SUEEETEE
6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Kb-Ez - - - - 2 - - - 80 - - - - - - -
9.
10. Kb-Rég/2 - - - - - - - - 25 - - - - - - -
11. Kb-Rég/3 SZ 10000 80 - 5 30 0.015 - 75 9.5 - - - - - -
12. Kb-Rég/4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 - 50 20 - - - - - -
j158 Kb-Rég/HSZ SZ - - - - - - - - - - - - - - -
14. Kb-Rek/Sp-1 - 5000 - - 1 - - - 75 6.5 - - - - - -
15. Kb-Rek/Sp-2 - 10000 - - 10 15 0.3 0.15 40 8 Hm 8.5 - - - - -
16. Kb-Rek/Sp-3 - 100000 - - 2 3 0.06 0.02 80 8 Hm 10 - - - - -
17. Kb-Rek/Sp-4 - 100000 - - 2 3 0.05 - 75 15 - - - - - -
18. Kb-Rek/Sp-5 - 40000 80 - 2 20 0.015 - 75 6 - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a lakdssza illapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
_ - , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 23. tdblazat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi enilet
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :zém legnagyobb lakdasszam oszté
beépitési
3 B PIte Enitési mértek
] Ma, Mk mod és bee;:ltesn m-ert‘te S szintteriileti mutatéja legnagyobb — Szm =
- épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
lhelyezés - I Slvcd zoldfeliileti L - . . 5 L A .
elnelys terilete ység B épiilet- épllet legmagasabb leitdoldali p t szintteriiletre
A . ejtSoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja h s lokzat-
v. Pmu omio z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
. 1000
8. Ma-1 - 0 50 - 3 3 0.05 - 80 5 - - - - - -
9. Mk-1 - 720 10 - 3 10 - - 80 4.5 - - - - - -
10. Mk-2 - 1000 16 - 5 10 - - 80 4.5 - - - - - -
11. Mk-F/Lke - 1000 16 - 3 10 - 0.2 80 4.5 - - - - - -
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon bell oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +8& § elGirdsdban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0Ssz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
[o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = Zzértsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari osztoszamok a lakd. gdllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsord épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashéz esetén i , . .
- a z z P — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszer(i HZ Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 20. tdblazat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi Eniilet
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb lal am oszté
beépitési —
3. ka’ va e s beépitési mértéke . legnagyobb Szm =
épiilet- ) szintteriileti mutatéja . hegyoldali 2 leals
4. (TSZT) B 5 terepszint séldfeliileti homlokzatmagassag v. altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység A épiilet- épiilet legmagasabb L . Ikenk piileten} telkenké szintteriiletre
aranya - TEntiE lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu homlokzz’at— T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Zkp-Fk - - - - - - - - 30 - - - - - - -
9. Zkp-Kk1 - - - - - - - - 65 - - - - - - -
10. Zkp-Kk2 - - - - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
11. Zkp-Kpl - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
12. Zkp-Kp2 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
13. Zkp-Kp3 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
14. Zkp-Sp1 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
15. Zkp-Sp2 - 2000 - - 3 20 - - 60 4.5 - - - - - -
16. Zkp-Sp3 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
17. Zkp-Vz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
18. Zv-1/Lk SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
19. Zv-1/Lke Sz 3000 - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
20. Zv-1/Ln SZ - - - - - - - - - - - - - - -
21. Zv-1/Vi SZ - - - - - - - - - - - - - - -
22, Zv-1/Vt SZ - - - - - - - - - - - - - - -
23. Zv-2/Ln Sz - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
24. Zvp-1B Sz 100000| 200 - 2 3 - - 75 9.5 - - - - - -
25. Zsp-1/Ln SZ 2000 - - 5 20 - 0.5 30 4.5 - - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a laka llay H
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
_ - , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(1) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam oszté
| 3. | ka’ Zkk, b;ec'z;t:: I beépitési mértéke legnagyobb i Szm =
4 ka e|i2?\::tz-é5 teriilete [szélessé ek evenerint szintteriileti mutatéja zéldfeliileti - h?nllokzatmagassa’g v. | hesvoldal o L o -élta|a'.l.'los
. yseg < épiilet- épiilet legmagasabb o . p t szintteriiletre
(OBESZ) aranva magassaga pontja ;21:::2::2
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi viBmu 5 =it
| 6. | EPITESIOVEZET o m’ m m % m?/m? mm’ % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. 7fk-1/Gksz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
9. Zfk-1/Lk - - - - - - - - 70 - - - - - - -
10. Zfk-1/Lke - - - - - - - - 70 - - - - - - -
11. Zfk-1/Ln - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
12. Zfk-1/Vi - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
13. Zfk-1/Vt - - - - - - - - 70 - - - - - - -
14. ZFk-2/KOu - - - - 3 85 - 1.25 40 4.5 - - - - - -
15. Zfk-2/Lke - - - - 3 - - - 40 4.5 - - - - - -
16. Zfk-3/Vi - - - - 2 85 - 0.5 70 4.5 Hm 6 - - - - -
17. Zfk-4/Vi - - - - 2 85 - - 70 4.5 - - - - - -
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 |Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhdzi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari 052t0. k a lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
T = telepszer( Hz e e — nincs elGirt parameter‘ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(2) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 J K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teruletfelhasznalasi Eniilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb | am oszté
beépitési —
3. Zkk, ka e s beépitési mértéke . o . legnagyobb i Szm =
L), piilet- ) szintteriileti mutatéja . hegyoldali 2 leals
4. (OBESZ) epulet: terepszint soldfeliileti homlokzatmagassag v. altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé élység A épiilet- épiilet legmagasabb L . Ikenk piileten} telkenké szintteriiletre
aranya - TEntiE lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu homlokzz’at— T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m’ m m % m”m? */m % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Zkk-1/Lk - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
9. Zkk-1/Lke - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
10. Zkk-1/Ln - - - - - 20 - - 65 4.5 - - - - - -
11. Zkk-1/Vi - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
12. Zkk-1/Vt - - - - 2 20 - 1 65 4.5 - - - - - -
13. Zkk-2/Lk - - - - 3 20 - 0.5 65 4.5 - - - - - -
14. Zkk-2/Lke - - - - 3 20 - - 65 4.5 - - - - - -
15. Zkk-2/Ln - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
16. Zkk-2/Vi - - - - 2 30 - - 50 4.5 - - - - - -
17. Zkk-2/Vt - 3000 - - 2 - - - 65 4.5 - - - - - -
18. Zkk-3/Lke - - - - - - - - 50 - - - - - - -
19. Zkp-1/Vt - 10000 80 - 2 20 0.015 1.25 75 6 - - - - - -
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a laka llay H
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , . -
_ - , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 22, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ’ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o} P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :zém legnagyobb lal n oszt6
beépitési
3 PIte Enitési mértek
e Ek, Ev mad és bee;:ltesn m-ert‘te 9 szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
= épilet- erepszin sldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoldall altaldnos
elhelyezés | teriilete [szélessé élysé zoldfeldleti épiilet- épiilet | bb / lkenk all K telkenké szintteriiletre
yS€s! ardnya epule epulet legmagasa lejtdoldali "
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja
homlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o ih m? m m % m”m’ m”m’ % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ek-1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
9. Ek-2 - - - - 2 - - - 90 4.5 - - - - - -
10. Ek-3 - 80000 - - 2 - - - 80 3.5 Elp 6.0 - - - - -
11. Ek-4 - 6000 - - § - - - 80 - - - - - - -
12. Ek-5 - 3000 - - 3 - - - 90 4.5 Elp 7.5 - - - - -
13. Ek-M - - - - - - - - 80 - - - - - - -
14. Ek-Sp - - - - - - - - 70 - - - - - - -
15. Ek-Tv/1 - - - - § - - 90 80 7.5 Elp 10.5 - - - - -
16. Ek-Tv/2 - - - - § - - - 90 7.5 Elp 10.5 - - - - -
17.
18. Ev-1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
19. Ev-2 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
20. Ev-3 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
21. Ev-4 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
22. Ev-6 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod szmények Epiiletelhelyezés Ked Snyek esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +8§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsord Te =egyhazi § = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a laka llay H
KE = kevert Sp =sport KH = kézhasznalatu terilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer Uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épulet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén X , , -
_ = , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri HzZ Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 24, tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3 ” PIte Enitési mértek
4. | KOu maéd és bee;:ltesn m-ert‘te S szintteriileti mutatdja legnagyobb h \dali Szm =
2 épilet- erepszin sldfeliileti homlokzatmagassag v. egyolcall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélessé ilysé R épiilet- épiilet | bb Ikenk all K telkenké szintteriiletre
yS€s! ardnya epule epulet legmagasa lejtdoldali "
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja homlokzat-
v. Pmu omio z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m’ m m % m”m? m”m’ % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. KOk - - - - - - - - - - - - - - - -
9, KOu/Vt-H - - - - - 100 - 3 10 - - - - - - -
10. KOu-2 - - - - - - - - - - - - - - - -
11. KOu-2/A - - - - - - - - - - - - - - - -
12. KOu-3 - - - - - - - - - - - - - - - -
13. KOu-4 - - - - - - - - - - - - - - - -
14. KOu-4/AP - 6000 - - - - - - - - - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonalld Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a lakdssza illapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashaz esetén X , .
_ - , . . — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zdrtsoru
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 25, tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (0] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3 PIte Enitési mértek
v Tk-G, Vf-P méd és bee;:ltesn m-ert‘te 9 szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
- épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
lhelyezés - Sloccd Slvcd zoldfeliileti L - . . 5 L A .
elhely teriilete y B épiilet- épllet legmagasabb leitdoldali p t szintteriiletre
A . ejtSoldali
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja hoJmlokzat—
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. - , 5 % m*m’ m*m’ % db db db
= OVEZET JELE: B_th = L n . o e i : - ;
7. T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Tk-G - - - - - - - - - - - - - - - -
9. V§-P - - - - - - - - - - - - - - - -
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari oszto k a lakdssza illapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa homlokzatmagasség tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén X , .
_ P = = = — nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszer(i HzZ Hézagosan zartsoru
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